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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Leandro Grass 

vota “sim”. 

Deputada Júlia Lucy? 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Voto “sim”, Presidente. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Eu voto “sim” também, Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Prof. Reginaldo 

Veras vota “sim”.  

(Pausa.)  

s/Jacq 

Rmessias 

Votação encerrada. 

O parecer obteve 7 votos favoráveis, 6 contrários e 3 abstenções.  

Está aprovado. 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças sobre o Projeto de Lei nº 867/2019, de autoria do Deputado 

Chico Vigilante e do Deputado Prof. Reginaldo Veras, que “dispõe sobre a inclusão do 

nome da pessoa que fizer a indicação política quando da nomeação e contratação de 

servidores e empregados públicos no âmbito administrativo do Distrito Federal”. 

PARECER 03 - CEOF 
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Pela leitura de todo o texto, dada anteriormente, e pela própria citação, do 

ponto de vista político, eu até daria um parecer favorável. Mas, do ponto de vista 

técnico e jurídico, eu não tenho como dar esse parecer. Diante da Constituição, da 

própria harmonia entre os Poderes e da definição de separação de Poderes, como 

alguém vai ter seu nome no Diário Oficial, num ato do próprio governador?  

Do ponto de vista político, o que o Deputado Fábio Felix disse é subtrair a 

autoridade de quem é responsável. Então, juridicamente, numa demanda sobre a 

responsabilização de determinados secretários ou de outros, como se vai fazer essa 

responsabilização se, de acordo com a própria Lei Orgânica do Distrito Federal, 

conforme leu o Deputado Leandro Grass, a responsabilidade é do governador, do 

presidente da Câmara e do presidente do Superior Tribunal de Justiça? É a separação 

dos Poderes.  

Por mais que queiram uma roupagem de transparência – o Deputado Chico 

Vigilante é brilhante em extrair politicamente essas questões –, tecnicamente, não 

tenho como, não tenho elemento para definir isso. 

Então, por uma questão de coerência – mesmo porque sempre fui contra, nos 

governos anteriores, a esse posicionamento, por falta de substância jurídica, de 

conteúdo jurídico para definir – tenho que, infelizmente, dar parecer contrário no 

âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Deputado Agaciel Maia, se V.Exa. me permitir, posso 

relatar favoravelmente ao projeto.  
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – O parecer já foi apresentado, 

Deputada Júlia Lucy. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Sem revisão do orador.) – Eu não fujo de 

responsabilidade, Deputada. Eu tenho conhecimento técnico. Não posso violar meu 

conhecimento técnico, apesar da amizade e da admiração que tenho pelo Deputado 

Chico Vigilante.  

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Sem revisão da oradora.) – Deputado Agaciel 

Maia, considerando que estamos na Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 

eu gostaria que V.Exa. apontasse o porquê de o projeto ser inadmissível no âmbito 

dessa Comissão, do ponto de vista do mérito. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Sem revisão do orador.) – Ele é inadmissível, 

primeiro, porque fere o princípio da separação dos Poderes. Segundo, porque ele é 

frontalmente contra a Lei Orgânica do Distrito Federal. Então, não existe respaldo 

jurídico. Por isso, ele é inadmissível no âmbito dessa Comissão, Deputada Júlia Lucy. 

Isso não significa dizer que... 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputada Júlia Lucy, eu não 

posso permitir aqui que fique um debate único entre V.Exa. e o Deputado Agaciel Maia. 

O parecer já está dado. O Deputado Agaciel Maia já explicou, e ficou claro. V.Exa. 

pode fazer a explanação durante a discussão. Em seguida, vou colocar em votação. 

Não tenho como aceitar aqui um diálogo entre um Deputado e outro.  
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DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Sem revisão do orador.) – Só é importante 

dizer que o Plenário, sim, tem a responsabilidade total sobre a aprovação de um 

projeto dessa natureza. Agora, individualmente, não posso dar um parecer favorável 

porque não tenho elementos para fazê-lo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão.  

Concedo a palavra à Deputada Júlia Lucy. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para discutir. Sem revisão da oradora.) – Sr. 

Presidente, o art. 64, inciso II do nosso Regimento Interno fala da competência da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. Ele diz que compete a nós, titulares 

da Comissão, analisar a admissibilidade quanto à adequação orçamentária e financeira 

e emitir parecer sobre o mérito de algumas matérias. Esse projeto de lei entra no rol 

das matérias. 

Então, dentro da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, a gente 

precisa apontar a questão orçamentária. Os dois argumentos que o Deputado Agaciel 

Maia apontou – depois discutiremos outro aspecto – são de constitucionalidade. Então, 

no âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, na realidade, a questão 

é adequação orçamentária e financeira.  

De onde vem a inadequação, considerando que não há nenhum tipo de gasto 

público? 
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DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Sem revisão do orador.) – Há, Deputada. A 

partir do momento em que tem que se inserir uma rotina de indicação para que os 

nomes das pessoas, o que tem uma burocracia, constem do Diário Oficial 

s/luciana 

REVISÃO: HELOÍSA 

a partir do momento em que tem que se inserir uma rotina de indicação para que o 

nome das pessoas – existe uma burocracia – conste do Diário Oficial, existe, sim, um 

gasto. Esse gasto do Diário Oficial, dos atos do Poder Executivo, também, por mais 

esse motivo, é privativo do Poder Executivo. 

Portanto, mais um motivo de que o projeto carece, no aspecto orçamentário, 

também de respaldo orçamentário. 

Portanto, eu mantenho o meu parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Leandro Grass. 

Peço celeridade a V.Exas., porque, quanto mais essas discussões acontecem 

– claro que tem que se discutir mesmo para tirarmos todas as dúvidas –, mais vamos 

perdendo quorum. 

DEPUTADO LEANDRO GRASS (REDE. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 

Sr. Presidente, só para dialogar aqui com o Deputado Agaciel Maia em referência ao 

aspecto da Lei Orgânica. 
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O Governador continua sendo o responsável pelas nomeações. S.Exa. continua 

tendo o poder de nomear, dispensar, exonerar, demitir ou destituir. O que o projeto 

estabelece é uma transparência sobre o processo político de orientação, indicação, 

determinação desses cargos, sempre validados, assinados e nomeados pelo 

Governador.  

A gente não destitui o Governador aqui das suas responsabilidades. O que a 

gente quer é clarear ainda mais o processo político, justamente porque a população 

precisa saber realmente quem governa e quem não governa, quem apoia e quem não 

apoia. E eu não digo só os Parlamentares. Foi muito bem observado pelo Deputado 

Reginaldo Sardinha que há outros agentes políticos que participam da vida 

democrática da cidade e que têm influência, sim, nessas composições, justamente 

para que a gente entenda o que está acontecendo e quem faz parte do processo. 

Eu acredito que, no mérito, o projeto da CEOF não traz um prejuízo, porque 

você poder digitar ali indicação ou recomendação de y, x ou z é apenas uma questão 

de quatro, cinco segundos que o editor do Diário Oficial do Distrito Federal vai gastar 

para poder repassar essa informação para o documento, que hoje nem sequer mais é 

impresso da forma como era antigamente. Então, não tem um impacto orçamentário, 

pelo menos na minha avaliação, obviamente respeitando a posição do Deputado 

Agaciel Maia e dialogando com S.Exa. especialmente no aspecto da Lei Orgânica, que, 

a meu ver, na minha avaliação, diz respeito a um aspecto constitucional, que eu 

também refutei na discussão na Comissão de Fiscalização, Governança, Transparência 
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e Controle quando o Deputado Robério Negreiros levantou esse aspecto. Naquele 

momento, a gente estava no mérito da transparência. Agora, a gente está no mérito 

orçamentário e financeiro.  

É nesse sentido que eu gostaria de reafirmar a minha avaliação de que não 

tem impacto e de que, sim, ele pode prosperar no mérito orçamentário. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Para discutir. Sem revisão 

do orador.) – Sr. Presidente, eu tinha deixado o microfone desligado.  

Com todo o respeito ao Deputado Agaciel Maia, mas a Deputada Júlia Lucy e 

o Deputado Leandro Grass têm razão. Nós não estamos encarecendo absolutamente 

nada. Nós só estamos dizendo que, no Diário Oficial, onde houver a nomeação do 

Pedro para a Administração Regional de Samambaia, haverá junto o nome do 

Deputado que o indicou. 

Eu não sei se os outros Deputados estão prestando atenção – se não estão, 

eu gostaria que prestassem – na movimentação do Diário Oficial dos últimos noventa 

dias. Verifiquem todos os dias, porque eu estou verificando. Todo dia, eu estou 

olhando o Diário Oficial, ou melhor, para ser mais justo, pedi ao Erimar, que é da nossa 

liderança, para fazer esse levantamento. 

Hoje, Sras. e Srs. Deputados, chamam atenção as nomeações na Junta 

Comercial do Distrito Federal. Sabe, Deputada Júlia Lucy, foi uma luta nossa essa 
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junta. E agora está aqui esse tanto de cargo nomeado hoje na Junta Comercial. Quem 

foi que indicou? A sociedade quer saber. 

Também, Sr. Presidente, as movimentações na Secretaria de Estado de 

Esporte e Lazer e na Secretaria de Justiça e Cidadania.  

Portanto, todo dia tem sido assim. Há Deputados que andam com o sorriso de 

orelha a orelha. Pior que, nos bares, conversam, dizendo que nomearam... Nos cafés, 

dizem que nomearam... Nos partidos de S.Exas., dizem que nomearam... Nas 

reuniões... 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Para concluir, Deputado 

Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – ...dividem os cargos.  

s/Dayse  

  

REVISÃO: HELOÍSA 

dividem os cargos. Por que ter vergonha de divulgar, gente? Qual é o 

problema? Tem vergonha de assumir o apadrinhado que foi colocado lá, por quê? 

Vergonha de quê?  

Aí, para concluir, Sr. Presidente, quando sai a nomeação, diz: “Ah! Foi o 

Governador que nomeou”. Não, o Governador foi obrigado. O problema é esse! Eu 

quero transparência! Pode ter o toma-lá-dá-cá, é dando que se recebe, mas vai estar 

o nome do que recebeu para poder dar.  
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Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra ao 

Deputado Hermeto. 

DEPUTADO HERMETO (MDB. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 

Deputado Chico Vigilante, V.Exa. é brilhante aqui no Parlamento, mas eu vou fazer 

uma pergunta a V.Exa. Primeiro, eu não vou fugir das responsabilidades. O Governador 

Ibaneis me escutou na relação que eu tenho na minha região? Sim. “O que você acha 

desse nome, Deputado Hermeto?” “Ótimo!” “O que você acha desse nome?” “Não vale 

nada, não trabalha, não faz nada”. Beleza! 

Agora vamos a uma coisa, você vai colocar no Diário Oficial o apadrinhado do 

Deputado. Sai o nome dele: Deputado Hermeto apadrinhou o Administrador da 

Candangolândia. Ótimo, tem que sair o nome! Aí, a gente conhece como é política – 

Deputado Agaciel Maia, que é muito mais experiente do que eu, sabe que a cria sempre 

vai contra o criador –, e o Administrador vira e fala assim: “Eu não sou mais do 

Deputado, eu traí o Deputado politicamente”. Aí, tem que sair no Diário Oficial deste 

jeito: já não é mais do Deputado Agaciel Maia; agora, é do Governador, sozinho. 

Deputado Chico Vigilante, com todo respeito a V.Exa., que é um brilhante 

Parlamentar: não tem jeito, Chico. Todo mundo que governa... O Lula nomeou todo 

mundo dele lá, porque precisava de base eleitoral. E eu nunca coloquei faca em 

garganta de ninguém! Deputado não tem que colocar a faca; tem que ser ouvido, tem 

que dar sugestão, porque aquele Deputado que é bairrista como eu – eu tenho lá a 
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minha Candanguinha, o meu Bandeirante, onde eu nasci e me criei ali praticamente, 

porque vim do Ceará – sabe muito bem, conhece a realidade. Besta seria o Governador 

se não me escutasse! Besta é o governador que não escutar o Deputado Delegado 

Fernando Fernandes, besta é o governador que não escutar o Deputado Chico 

Vigilante. Eu também chamaria o Deputado Chico Vigilante. Chico, o que você acha 

disso?  

Deputado Chico Vigilante, por gentileza, esse projeto aí, com todos os 

brilhantes projetos que V.Exa. já colocou aqui, V.Exa. sabe que o Governador Agnelo 

(falha na gravação) na Administração da Ceilândia, na Administração da Rodoviária, o 

Governador escutou V.Exa, a Deputada Arlete Sampaio. Eu tenho certeza disso! 

Então faz parte do jogo político. Amanhã ou depois se a criatura virar para 

mim e disser: “Não quero mais o Deputado Hermeto”, vai sair no Diário Oficial: o 

Administrador do Bandeirante traiu o Deputado Hermeto, agora ele é só do 

Governador. Pelo amor de Deus, gente!  

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – É o divórcio, Deputado Hermeto! 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra ao 

Deputado Robério Negreiros. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSD. Para discutir. Sem revisão do 

orador.) – Isso é muito bom para o Parlamento. Acho que, com o dissenso, sempre se 

busca uma questão de consenso. Quando não dá, a gente vai para o voto. O que eu 
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digo é que ele é inconstitucional, apesar de ser meritório, e tem problemas técnicos, 

como o próprio Deputado Agaciel Maia falou com bastante brilhantismo.  

Mas ainda continuo dizendo, com todo respeito ao Deputado Chico Vigilante, 

que é um dos Deputados mais experientes, até por tempo, porque é um dos decanos 

desta Casa, e respeitando também o Deputado Prof. Reginaldo Veras, que é um dos 

defensores da constitucionalidade – sobre a jurisprudência do Deputado Prof. 

Reginaldo Veras, sobre a inovação jurídica –, eu vou também usar essa jurisprudência 

quando o Deputado Prof. Reginaldo Veras for signatário de um relatório de projeto de 

minha autoria. Lógico que a gente vai poder conversar também, porque eu vou usar 

essa inovação. Mas aqui cada um tem o seu poder de voto, que é igual para todos, 

independentemente de partido, de condição etc.  

Mas eu acho que também o Deputado Chico Vigilante e o próprio Deputado 

Prof. Reginaldo Veras, que foi da base do Governo Rollemberg... O próprio Deputado 

Chico Vigilante foi ouvido pelo ex-Governador Agnelo com relação a um administrador 

que foi um administrador brilhante da Ceilândia, como diz o Deputado Hermeto, que 

era o Ari – nem sei se ele está no partido ainda. 

Eu vejo que é um projeto que não tem condições nenhuma. O Deputado 

Hermeto ainda colocou um novo elemento, que fica uma coisa assim... Sabe quando 

uma coisa que vai estar só escrita e vai ser inócua, como diz o Deputado Fábio Felix? 

A linha é justamente essa. Acho que quem for votar contra vota contra; quem votar 

favorável vota contra (sic). 



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

20 10 2020 15h20min SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

REMOTA 

101 

 

 
Mas eu digo o seguinte: o projeto de transparência, a nossa obrigação é fazer 

a votação. Agora, não dá para a gente também votar algo que é completamente 

esdrúxulo, inconstitucional. Eu acho que também deveria ter 

S/Patrícia Queiroz 

Revisão: Ermaine. (Teletrabalho.) 

obrigação nossa é fazer a votação. Agora, não dá para a gente também votar 

algo que é completamente esdrúxulo e inconstitucional. 

E eu acho que também deveria ter sido feito, com todo o respeito aos autores, 

dentro de governos vinculados aos seus partidos, da questão da base. Eu acho que 

ficaria até mais sugestivo.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

(Pausa.) 

Em votação o parecer do Deputado Agaciel Maia. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o parecer; os que 

votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito aos Srs. Deputados e às Sras. Deputadas que registrem os seus votos 

nos terminais. 

Votação aberta. 

  (Procede-se à votação pelo processo eletrônico.) 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, eu voto “não”.  
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – O Deputado Chico Vigilante 

vota “não”. 

DEPUTADO PROFESSOR REGINALDO VERAS – Sr. Presidente, eu voto “não”. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – O Deputado Professor 

Reginaldo Veras vota “não”. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, eu voto “não”. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Robério Negreiros, 

V.Exa. vota “não” ou vota “sim”? Vota “sim” para o relatório? 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, voto “sim” ao relatório e 

“não” ao projeto.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – O Deputado Robério 

Negreiros vota “sim”.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Pensei que nós já tínhamos 

ganhado o voto do Deputado Robério Negreiros.  

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – É “sim” pela rejeição do parecer do 

Deputado Agaciel Maia e “não” ao projeto, por inconstitucionalidade, apesar de ser 

meritório. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Voto “sim” para o 

acatamento do parecer do Deputado Agaciel Maia. 

Deputado Hermeto? 

DEPUTADO HERMETO – Sr. Presidente, voto “sim”. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – O Deputado Hermeto vota 

“sim”. 

Deputado Valdelino Barcelos? 

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS – Sr. Presidente, voto “sim”. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – O Deputado Valdelino 

Barcelos vota “sim”. 

Deputado Delegado Fernando Fernandes? 

DEPUTADO DELEGADO FERNANDO FERNANDES – Sr. Presidente, voto “sim”. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputada Arlete Sampaio? 

A Deputada Arlete Sampaio já registrou o voto “não”.  

Deputada Júlia Lucy? 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Sr. Presidente, voto “não”. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) - Deputado Agaciel Maia? 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, eu voto com o meu relatório. Eu 

voto “sim”.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – O Deputado Agaciel Maia 

vota “sim”. 

Deputado Daniel Donizet? 

DEPUTADO DANIEL DONIZET – Sr. Presidente, eu voto “sim”.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Leandro Grass? 

DEPUTADO LEANDRO GRASS – Sr. Presidente, voto “não”. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – O Deputado Leandro Grass 

vota “não”. 

Votação encerrada.  

O parecer do Deputado Agaciel Maia, pela Comissão de Economia Orçamento 

e Finanças, está aprovado com a presença de 15 Deputados. Registrando 6 votos 

contrários e 9 votos favoráveis.  

Informo ao Deputado Chico Vigilante e ao Deputado Professor Reginaldo Veras 

que procedam, caso haja a vontade dos autores, com o questionamento regimental.  

DEPUTADO CHIVO VIGILANTE – Sr. Presidente, nós vamos entrar com 

recurso.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Chico Vigilante, 

exatamente. Depois da publicação do parecer, V.Exa. tem cinco dias para apresentar 

o recurso.  

DEPUTADO PROFESSOR REGINALDO VERAS – Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa.  

DEPUTADO PROFESSOR REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) – 

Sr. Presidente, o próximo projeto polêmico nosso não deixa o Deputado Agaciel Maia 

relatar, porque o Agaciel é uma máquina e todo mundo o admira e o respeita. Fica até 

difícil. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.  


